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TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN PORT IDENTIFICATION
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ANSCHLUSSBEZE ICHNUNG
CARATTERISTICHE TECNICHE REFERENCE D' ORIFICE

A DESIGNAZIONE DELL 'ORIFIZIO — 24
ggﬁé?&l\%ﬁ?ﬁl\% :  BRAKE FLUID DOT 4, DOT 5.1 - FMVSS 116 % \
FLUIDE D'UTILISATION: ETEN%FEL DE RN DT 4 DoT 51— P 1 M MASTERGYLINDER FRONT AXLE
FLUIDO DI ESERCIZIO = [|QUIDO PER FRENI DOT 4, DOT 5.1 - FMVSS 116 F HAPTZYLINDER VORDERACHSE

' : MAITRE CYLINDRE ESSIEU AVANT | o3
FLUID TEMPERATURE : CILINDRO PRINCIPALE ASSE ANTERIORE
DRUCKMI TTELTEMPERATUR , _40°C...485°C
TEMPERATURE DU FLUIDE :
TEMPERATURA A MEDIA PRESSIONE: 12 MASTERCYLINDER REAR AXLE ] »

R HAUPTZYLINDER HINTERACHSE | o

AMBIENT TEMPERATURE : MAITRE CYLINDRE ESSIEU ARRIERE RHIIL
UMGEBUNGSTEMPERATLR - -40°C...+85°C { max. 2h 100°C ) CILINDRO PRINCIPALE ASSE POSTERIORE H tH
TEMPERATURE AMBIANTE: ATk | @ A
TEMPERATURA AMBIENTE:

3 , 21 REAR AXLE - LEFT o5 | |
INSTALLATION POSITION + HORIZONTAL 2 REAR MLE - LEF T e 21
EINBAULAGE : HORIZONTAL
POSITION D' INSTALLATION : ESSIEU ARRIERE - A GAUCHE oo || e Ly
POSIZIONE DI MONTAGGIO : ASSE POSTERIORE - A SINISTRA 7T H

20 REAR AXLE - RIGHT n g “— (J =
ACCUMULATOR RR HINTERACHSE - RECHTS
DRUCKSPE ICHER 0.75 | ESSIEU ARRIERE - A DROITE
ACCUMULATEUR ASSE POSTERIORE - DESTRO
. ACCUMULATORE

23 FRONT AXLE - LEFT

SURFACE PROTECTION: STEEL PARTS ACC. TO JED 256/JED 257 COUPLE DE SERRAGE

PARK FEDERSPEICHER BREMSZYLINDER

LF VORDERACHSE - LINKS ALL PORTS :
WORKING PRESSURE : ESSIEU AVANT - A GAUCHE ALLE ANSCHLUESSE ~: M12X1 - SO 4038
BETRIEBSDRUCK : 130 ... 160 bar ASSE ANTERIORE - A SINISTRA TOUS LES ORIFICES :
PRESSION D'UTILISATION: TUTTE I ORIFIZZE
PRESSIONE DI ESERCIZIO: ]
ot TRONL AXLE - RIGT ADAPTOR 7/16"-24 INS-28 DOUBLE-FLARE (SIMILAR TO SO 13486-1)
DRUCKBEGRENZNG ASSE ANTERIORE - DESTRO ADATTATORE
LIMITAZIONE DI PRESSIONE
* TORQUE :
25 SPRING BRAKE ACTUATOR ANZUGSMOMENT t M2z 1545 Nm
OBERFLAECHENSCHUTZ: STAHLTEILE NACH JED 256/JED 257 COPPIA DI SERRAGGIO:

= PROTECTION DE SURFACE: PIECES EN ACIER SELON JED 256/JED 257 GLINDRE, D FREJNCGE A RESSORT

= PROTEZIONE SUPERFICI: PEZZI DI A ACCIAIO CONFORVE A JED 256/JED 257

ABUSE AND RESULT IN A LIABILITY TO THE PAYMENT OF DAMAGES. ALL RIGHTS ARE RESERVED IN THE EVENT OF THE
GRANT OF PATENT OR REGISTRATION OF A UTILITY MODEL OR DESIGN.THIS DOCUMENT 15 THE SUBJECT OF COPYRIGHT.

ABUSO E COMPORTERA IL RISARCIMENTO DEI DANNI SUBITI. E'FATTA RISERVA DI TUTTI | DIRITTI DERIVANTI DA

DERLO COMUNQUE WOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE ESPLICITA. OGNI INFRAZIONE COSTITUIRA UN EVIDENTE
BREVETTI O MODELLI.

HON E PERMESSO CONSEGMARE A TERZ! O RIPRODURRE QUESTO DOCUMENTO, NE UTILIZZARNE IL GONTENUTO O REN-

STORAGE LIMITATION:  DEVICES CLOSED WITH ORIGINAL PROTECTION CAPS 9 MONTHS ; —

UNPACKED DEVICES MUST BE FILLED WITHIN 96 HOURS.

LAGERFAEHIGKEIT: MIT ORIGINALSCHUTZKAPPEN VERSCHLOSSENE GERAETE 9 MONATE.
AUSGEPACKTE GERAETE MUSSEN INNERHALB 96 STUNDEN BEFUELLT WERDEN.

NOMINAL VOLTAGE
NENNSPANNUNG ~ + 1224
TENSION NOMINALE
TENSIONE NOMINALE :

DUTY CYCLE SOLENOID VALVE PARKING BRAKE:

EINSCHALTDAUER MAGNETVENTIL PARKBREMSE 100%
DUREE DE FONCTIONNEMENT ELECTRO-VALVE FREIN A MAIN:

CICLO DI LAVORO ELETTROVALVOLA FRENO A MENO:

A CETTE REGLE COMSTITUE UN ABUS
UND MITTEILUNG IHRES INHALTS WICHT

TS. TOUS DROITS DE PROPRIETE

T

88401276T0____605 3% %3+

Drw.:

. ZUNWI DERHA NGEW STELLEN EINEN OFFENSICHTLICHEN

_A02 0.3

N

8840127670___

UTE COMMUN ICATION OU REPRODUCTION DE CE DOCUMENT, TOUTE EXPLOITATION OU COMMUNICATION DE SON CONTE-
SSBRAUCH DAR UND VERPFLICHTEN 7U SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FUER DEN FALL DER PATENTERTEILUNG ODER
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2o GENERAL SPECIFICATION: JED-334.0 Pro/ENGINEER DRAWING
232 FURTHER TECHNICAL DATA: SPECIFICATION SATE T SIGRATIRE WABCO
TYPE OF CURRENT : DIRECT CURRENT DOC. CODE: 435 | SHEET: To DRAWN COMPACT UNIT
STROMART :  GLEICHSTROM GENERAL TOLERRCES e | KOMPAKTE INHE I T
HQ¥HEE BELERUEéE-RrENTEg 88URANT ngTINU RANGE OF NONINAL DIMENSIONS ( = mm) CHECJGE)D,” UNITE COMPACTE
= RRENTE CONTINUA
cass 1| < 50 ¢ |§8§ ellgg > 400 EXPTERE C:DE UNITA COMPATTA
DEGREE OF PROTECTION: EINE TEETEETEEY MASS | SCALE PRODUCT IDENTIFICATION HO. —
SCHUTZART : IP 66 e e i e e B L — 884 012 767 O 605 | 2/2
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